

Narewka, 20 września 2019 r.

**Wyjaśnienie Nr 1
do zapytania ofertowego**

Dotyczy: zapytania ofertowego pt. „Zakup wyposażenia dla jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych działających na terenie Gminy Narewka” z dnia 16 września 2019 roku.

Zamawiający Gmina Narewka z siedzibą w Narewce, ul. Białowieska 1, 17-220 Narewka, woj. Podlaskie informuje, że zostały do niego wniesione pytania. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

Treść pytań oraz treść udzielonych wyjaśnień brzmi następująco:

Pytanie 1:

„Obecnie na rynku nie ma już funkcjonują maszty oświetleniowe 3 x 50 W ledowe co jest odpowiednikiem masztu 3 x 500 W. Czy można do oferty zaproponować ten maszt.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza przenośny maszt oświetleniowy ze źródłem światła: 3 lamp ledowych po 50 W podtrzymując pozostałe parametry i wymagania.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie pasa strażackiego wykonanego z taśmy poliestrowej.”

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza pasy strażackie wykonane z taśmy poliestrowej podtrzymując pozostałe parametry i wymagania.

Pouczenie:

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.


WÓJT
Jarosław Gotubowski